
Новый срок уплаты налогов для малых
предприятий, пострадавших от COVID-19

Правительством РФ было принято решение оказать дополнительную поддержку
предпринимателям, чья деятельность осуществляется в отраслях пострадавших от
COVID-19, и продлить срок уплаты налогов за март и первый квартал текущего
года. В связи с этим было выпущено Постановление от 7 ноября 2020 года № 1791.

Новые сроки перечисления налогов и взносов
Ранее Постановлением Правительства РФ от 2 апреля 2020 года № 409 уже
принималось решение о предоставлении отсрочки по уплате в бюджет
обязательных платежей. Однако в связи со сложной экономической обстановкой и
неугасающим распространением COVID-19 было принято решение дополнительно
продлить крайний срок уплаты налогов и взносов в бюджет.

Читайте также Заканчивается срок подачи заявлений на отсрочку по
уплате налогов и взносов. Кому продлят?

В соответствии с ноябрьским постановлением ещё на 3 месяца отодвигается
крайний срок уплаты для следующих платежей:

налоги и авансы за март и I квартал текущего года, исключение составляет
НДС и налог для самозанятых
взносы за март текущего года

Для транспортного, земельного и имущественного налога отсрочка продлена вплоть
до 30 декабря текущего года.

Отрасли экономики, по которым установлены
новые даты отсрочки
Однако, далеко не все отрасли, которые ранее были признаны наиболее
пострадавшими от распространения COVID-19 могут рассчитывать на данную меру
поддержки, оказываемую государством.

Итак, в таблице приведён перечень ОКВЭД, в соответствии с которыми будут
применяться послабления.
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56 Деятельность по предоставлению продуктов питания и напитков
59.14 Деятельность в области демонстрации кинофильмов

79 Деятельность туристических агентств и прочих организаций,
предоставляющих услуги в сфере туризма

82.3 Деятельность по организации конференций и выставок
86.90.4 Деятельность санаторно-курортных организаций

90 Деятельность творческая, деятельность в области искусства и
организации развлечений

91.02 Деятельность музеев
91.04.1 Деятельность зоопарков

93 Деятельность в области спорта, отдыха и развлечений

95 Ремонт компьютеров, предметов личного потребления и
хозяйственно-бытового назначения

96.01 Стирка и химическая чистка текстильных и меховых изделий
96.02 Предоставление услуг парикмахерскими и салонами красоты
96.04 Деятельность физкультурно-оздоровительная

Стоит помнить, что изменение срока перечисления налога не отменяет
своевременное предоставление отчётности в контролирующий орган.

Читайте также Новые бланки заявлений при регистрации организаций и
ИП
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